2025年4月25日

報道関係各位

はるやま商事株式会社

はるやまの『ほっとひと息ステーション』が大分で初出店! 「はるやま あけのアクロスタウン大分店」移転オープンと同時に 県内&ショッピングセンター内で初のオープン!



イメージ画像

はるやま商事株式会社(本社:岡山県岡山市、代表取締役社長 中村 宏明)は、お客様に"もっと便利、もっと快適"に店舗をご利用いただくために、月額会員制度(サブスクリプション)を設け、カフェスペースやテレワークスペース、リラクゼーションコーナーなどの各種サービスを提供している『ほっとひと息ステーション』を 2025 年 4 月 26 日(土)より移転オープンする「はるやま あけのアクロスタウン大分店」に大分県内で初出店いたします。県内初と同時にショッピングセンター内でも初出店となります。

■ほっとひと息ステーションとは



『ほっとひと息ステーション』は、当店をご利用いただくビジネスパーソンをはじめとする地域住民の方に『モノ』であるウェアの提供だけでなく、快適にお過ごしいただける空間として『コト』のサービスをご提案する場として誕生しました。はるやまが、周辺地域の方々にとって憩いの場となり、お客様が"もっと便利、もっと快適"に当店をご利用いただけるようカフェスペースやファイテンボディリフレッシュカプセルをはじめとした様々なサービスを提供しています。

ほっとひと息ステーションは、月額会費で、カフェスペース、ワークスペース、リラクゼーションコーナーの利用、店頭商品、お直し代の割引、ポイントの優遇などの特典が受けられるサブスクリプションサービスです。お客様のニーズに応えたサブスクリプションのオリジナルサービスで、プランによってサービス利用の回数や使用時間が違います。

当社では、ほっととひと息ステーションを一つのショップとして捉えて、会員様にとってより特別な空間を提供していきたいと考えており、今後はさらに未出店地域への出店を計画しています。

会員様にはカフェコーナーでゆったりとくつろいで頂いたり、ワークスペースとして利用したり、また導入しているリラクゼーション機器を利用して日頃リラックスしたお時間を過ごしていただくなど様々ご利用いただいております。

現在全国 61 店舗に展開しており、今後は未出店の地域への出店進め、将来的には全国展開していきたいと考えています。

■店舗詳細

はるやま あけのアクロスタウン大分店

住 所:〒870-0161 大分県大分市明野東1丁目1番1号 あけのアクロスタウン2番街1階 通常営業時間:10:00~20:00